

Nota van Inlichtingen 1 aanbesteding Leermiddelen Johan de Witt-gymnasium 2022/1118RN

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bestek				
1.	23	7.5	Voor de beantwoording van de vier open vragen stelt u een maximaal aantal pagina's van vier A4 en 3 pagina's voor afbeeldingen. Dit geeft ons beperkt de ruimte om onze antwoorden toe te lichten. Wilt u het aantal pagina's voor tekst uitbreiden naar zes pagina's A4 en voor afbeeldingen naar vier pagina's A4?	Het maximale aantal pagina's wordt aangepast naar vijf A4. Het aantal pagina's met afbeeldingen wordt aangepast naar maximaal vier inclusief het gevraagde voorbeeld bij open vraag twee.
2.	23	7.5	Bij open vraag 2 vraagt u om een concreet voorbeeld toe te voegen. Mag dit voorbeeld als een aparte bijlage worden toegevoegd?	Zie antwoord op vraag 1.
3.	23	7.5	Voor de beantwoording van de vier open vragen stelt u maximaal vier pagina's A4 beschikbaar. Om een kwalitatief onderscheidend aanbod te beschrijven en daarbij voldoende aandacht te geven aan uw vragen is dit erg beperkt. Staat u daarom zes pagina's A4 toe?	Zie antwoord op vraag 1.
4.	23	7.5	In vraag 2 wordt gevraagd naar een concreet voorbeeld. Mag Inschrijver deze toevoegen aan de bijlage met afbeeldingen? Wilt u inschrijver daarmee toestaan het maximaal toegestane aantal pagina's met afbeeldingen te verhogen naar vier A4?	Zie antwoord op vraag 1.
Bijlage 1. Programma van Eisen				
5.	5	Eis 19	In uw eis 19 geeft u aan dat opdrachtnemer in de tweede week van juni, (mits de lijst definitief is) een voorschotnota mag versturen van 40% van het totaalbedrag. Gebruikelijk is dat opdrachtnemer 50% als voorschot factureert. Staat u toe om de eis op dit punt aan te passen? Zo ja, past u de overeenkomst dan ook aan op dit punt?	Niet akkoord.
6.	5	Eis 23	In eis 23 stelt u "Opdrachtgever is verplicht om het gebruiksdeel (Leerboeken) van de lopende Abonnementen over te nemen van de huidige leverancier, tegen 25% van de consumentenprijs per gemist afschrijvingsjaar (= elk jaar dat het Abonnement korter dan 4 jaar is gebruikt). Opdrachtnemer neemt het gebruiksdeel van de lopende Abonnementen die Opdrachtgever moet overnemen één op één over tegen de hierboven genoemde waarde. Opdrachtnemer zal het bedrag binnen 14 dagen na overname betalen aan Opdrachtgever." Wij nemen aan dat het om overname van gebruiksdelen gaat waarvan het abonnement ook weer in het opvolgende cursusjaar ingezet wordt, kunt u dat bevestigen?	Correct.



Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
7.	7	Eis 32	U geeft aan dat de vrijwillige ouderbijdrage standaard staat aangevinkt bij het online bestellen. Omdat het hier gaat om vrijwillige bijdragen is dit strijdig met de regels over koop en verkoop op afstand. Leerlingen en ouders moeten daarbij vrijwillig kunnen kiezen voor betaling van deze bedragen. Wilt u het standaard aangevinkt staan van de vrijwillige ouderbijdrage op de bestelpagina daarom schrappen?	Wij hanteren twee ouderbijdragen. 1. Vrijwillige ouderbijdrage Gymnasium (staat geen vinkje en is desgewenst aanvinkbaar) 2. Ouderbijdrage Gymnasium Cambridge Engels (staat aangevinkt). De bijdrage Cambridge Engels is een verplichte bijdrage voor de cursus waarvoor leerlingen zich vrijwillig aanmelden. Daarom staat het vinkje hier standaard aan en is niet uit te vinken. Dit betekent: de vrijwillige ouderbijdrage wordt zonder vinkje opgenomen en de ouderbijdrage voor Cambridge Engels staat standaard aangevinkt.
8.	7	Eis 32	Uw wens ten aanzien van het innen van vrijwillige ouderbijdrage, contributie oudervereniging en overige schoolgelden is helder en kan Inschrijver prima voor de school faciliteren. In eis 32 stelt u echter specifieke eisen aan deze service, namelijk de mogelijkheid om in drie termijnen te kunnen betalen. Dit is een betalingsoptie die wij alleen kunnen aanbieden vanaf een bepaald bedrag. De reden hiervan is dat het te innen bedrag in verhouding moet staan met de extra administratieve handelingen en kosten die het met zich meebrengt voor ouder/leerling, school en Inschrijver. Wilt u daarom de mogelijkheid tot het betalen van deze kosten in drie termijnen, in ieder geval daar waar het gaat om kleinere bedragen, laten vervallen?	De mogelijkheid tot gespreid betalen vergroot de kans dat kinderen mogen deelnemen aan het programma van Cambridge Engels en vergroot ook de kans dat ouders de vrijwillige ouderbijdrage betalen. Wij vinden het van meerwaarde dat ouders in de gelegenheid zijn om gespreid te betalen; de school biedt deze mogelijkheid ook als het gaat om reizen. Over welk bedrag gaat het als u het heeft over 'kleinere bedragen'? Aangezien wij niet goed kunnen inschatten wat u verstaat onder 'kleinere bedragen' zullen wij de mogelijkheid tot het betalen van deze kosten in 3 termijnen in deze aanbesteding niet laten vervallen.
9.	7	Eis 32	Daarnaast stelt u in eis 32 dat de vrijwillige ouderbijdrage, contributie oudervereniging en overige schoolgelden standaard staat aangevinkt op de online bestelpagina. Omdat het hier gaat om een vrijwillige bijdrage is dit in strijd met de regels rondom koop en verkoop op afstand: leerlingen en ouders moeten op een transparante wijze een keuze kunnen maken voor een kostenvoorziening die vrijwillig is. Wilt u dit gedeelte van de eis daarom schrappen?	Zie antwoord vraag 7. Alleen de Ouderbijdrage voor Cambridge Engels is verplicht en staat aangevinkt. Vrijwillige ouderbijdrage en contributie oudervereniging staan op aanvinkbaar. Zo ook Borgsom kluisje en Sportshirt voor klas 1.

Einde Nota van Inlichtingen

